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ШИКАКАЙ ЧУРНА (SHIKAKAI CHURNA, HENNA) 100
ГРАМ
SKU: 2506
Ціна: 113 грн 

Шикакай чурна використовується в аюрведі для догляду за волоссям,
у якості масок і шампунів. Для приготування фруктові стручки, листя і
кору рослини сушать, подрібнюють в порошок, а потім для
застосування перетворюють в пасту. Хоча традиційний шампунь з
Шикакая не дає великої кількості піни, як сульфатовмісний шампунь,
але він володіє хорошими миючими властивостями. М'який, не сушить
волосся, підтримує натуральну маслянистість і забарвлення волосся,
живить та укріплює волосся, має низький рівень pH.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за волоссям

ШИКАКАЙ ЧУРНА (SHIKAKAI CHURNA, HENNA)

Шикакай Чурна - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Шикакай (Acacia concinna) або мильний горіх і в перекладі буквально означає «фрукт для
волосся».

Шикакай чурна використовується в аюрведі для догляду за волоссям, у якості масок і шампунів. Для приготування
фруктові стручки, листя і кору рослини сушать, подрібнюють в порошок, а потім для застосування перетворюють в
пасту. Хоча традиційний шампунь з Шикакая не дає великої кількості піни, як сульфатовмісний шампунь, але він
володіє хорошими миючими властивостями. М'який, не сушить волосся, підтримує натуральну маслянистість і
забарвлення волосся, живить та укріплює волосся, має низький рівень pH. Настій листя Шикакай використовують у
комбінованих препаратах проти лупи та грибкових захворювань шкіри. Усуває ранню сивину. Гіпоалергенний. Також
використовується для підтримання гігієни тіла та прання білизни.

Сапоніни кори дерева Шикакай володіють гормональним впливом і використовуються як контрацептиви,
нейтралізують активність сперматозоїдів. Листя містять ряд кислот, в тому числі й аскорбінову, а також два
алкалоїди – каліктомін і нікотин. Екстракт листя Шикакай використовують при захворюваннях печінки, включаючи
гепатит, а також малярії.

Показання до застосування: здоров'я та гігієна волосся і шкіри, надмірна маслянистість волосся, лупа, грибкові
захворювання шкіри голови та шкіри, рання сивина, скраб для тіла, гігієна (прання) одягу.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: зовнішньо у вигляді масок, шампуню, мила, скрабу, а також для прання одягу. Препарат
рекомендується приймати за призначенням аюрведичного лікаря.

Склад Шикакай чурна: Шикакай (Acacia concinna).
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